

ПРАЗДНИЧНЫЙ РОЗЫГРЫШ

Мы рады за тех, кому повезло

Накануне Дня Победы редакция газеты "Орловская правда" преподнесла своим читателям подарок. В торговом центре "Малиновая вода" состоялся розыгрыш призов среди подписчиков газеты. Денеж выдался как по заказу — солнечный и по-летнему теплый: только бы на даче и поработать или в лес на пикник махнуть. Но зал на первом этаже был полон задолго до начала розыгрыша. Пришли, как говорится, и пенсионеры, и пенсионеры.

Один из наших юных читателей, пятиклассник Илья Чиж, сказал, что любит разгадывать детские кроссворды в пятничном номере. Восемиклассник Никита Хмелевский признался, что его любимая тема — криминальные истории. Студентка второго курса Орловского строительного колледжа Мария Афанаскина предпочитает серьезные исторические материалы. Она от души пожелала нашей газете побольше подписчиков. Среди участников розыгрыша мы встретили Лидию Акимовну Ставцеву, в семье которой выписывали "Орловскую правду" со дня ее издания, то есть с 1917 года. Лидия Акимовна помнит, что после освобождения Орла в 1943 году было сложно подписаться на газету и приходилось делить один экземпляр на несколько домов.

Во время регистрации каждый участник розыгрыша получал индивидуальный номер, который попадал в прозрачный барабан. Когда все номера были сложены, наступил самый волнующий момент розыгрыша. Доставать карточки из барабана пригласила маленькую девочку Асю, которая пришла на праздник вместе с родными. Первый приз — электрический чайник — выпал на номер 12. Первым победителем стала Лидия Николаевна Мишина, которая выписывает газету 45 лет. Лидия Николаевна сказала, что чайник у нее есть, но и этот совсем не лишней. Она подарит его внучке Юле Чернышовой (выпускнице орловского лицея №1), которая сейчас учится в МГИМО. Второй приз — микроволновая печь (номер 65) достался Раисе Дмитриевне Юдиной. Но сама она не смогла



"Компаса" и задавали вопросы на самые разные темы, высказывали свое мнение о газете, предложения о том, что бы они хотели прочесть в следующих номерах, и, конечно, говорили о желании участвовать в таких розыгрышах почаще. Мы благодарны вам, наши уважаемые читатели, за внимание, преданность и любовь к нашей газете. Мы помним обо всех ваших пожеланиях и постараемся воплотить их на страницах газеты. С праздником вас, дорогие читатели! Здоровья вам, счастья, оптимизма. И пусть обойдут вас стороной беда и печаль!

К нашим поздравлениям присоединяются и спонсоры, без которых не состоялся бы праздник: ЗАО "Паллада-торг" — сеть магазинов "Сберегайка" и супермаркетов "Паллада"; индивидуальный предприниматель оптово-розничной реализации газет и журналов Алексей Сергеевич Кулиш.

Информационные спонсоры: радиостанция "Хит-FM" (диджей Александр Амурный) и Орловская государственная телерадиокомпания. Ирина ПОЧИТАЛИНА.

присутствовать на розыгрыше, поэтому микроволновку вручили ее "представителю" — соседке и нашей читательнице З.И. Изотовой.

А главный приз — телевизор (номер 14) получила Валентина Николаевна Ананьева, 1917 года рождения. Наверное, это самый старший участник розыгрыша. Интересно, что ее отец когда-то работал наборщиком в нашей типографии. Телевизор помогли увезти родственники Валентины Николаевны. Кроме ценных призов разыгрывались торты. Но чтобы их получить, не требовалось удачи в лотерее. Достаточно было придумать четверостишие со словами "Орловская правда" или "Малиновая вода". А в конкурсе стихов на военную тематику призами были шоколадки. Мария Ивановна Долгих не выиграла ценный приз, но не расстроилась: "Настроение у меня ничуть не испортилось. Я рада за тех, кому сегодня повезло. Большое спасибо за это вашей газете". Праздник удался. Наши читатели, независимо от удачи в розыгрыше призов, говорили в адрес редакции добрые, теплые слова. "Есть в вашей газете боевитость! Молодцы!" — сказал Алексей Васильевич Ракинин, который читает "Орловскую правду" с 1973 года. Нам очень приятно, что наши читатели приняли активное участие в празднике. И дело тут не только в желании выиграть. Участники розыгрыша подходили к журналистам "Орловской правды" и

По главной площади с оркестром

Как уже принято много лет, торжественное шествие юнармейцев по главной площади в Орле на 9 мая открыл оркестр барабанщиц профессионального лицея № 12 г. Орла. Как только они появились, на площади сразу стало светлее: красно-белые гусарские костюмы девушек, их строгий вид, выправка, отработанный шаг, четкая барабанная дробь — все это вызвало улыбки на лицах ветеранов.

Отбор девушек производится на первом курсе, — рассказала преподаватель Н.А. Цуконова. — Проверяются музыкальный слух, чувство ритма. Немаловажное значение имеет внешность: подбирают девчат, по возможности, одинакового роста. Прежде всего приглаша-



демонстрировали свои модели в театре моды лица. Да и свои замечательные костюмы гусаров моделировали сами. А отработавшая барабанную дробь их учит преподаватель музыки В.В. Губчевский. Строевой подготовкой с оркестрантами занимается Ю.И. Матвеев. Создать такой оркестр более двух десятков лет тому назад предложил тогдашний начальник областного управления профтехобразования В.Н. Шорин. Коллектив понравился горожанам. И теперь он не только открывает парад на главной площади Орла, но и участвует в пионерских парадах, ежегодной выставке "Города мастеров", в Днях славянской письменности и в других торжественных мероприятиях города.

Окончив училище, эти чудесные девушки получают специальность "Закройщица". Они уже

Экипажи автопробега "Легенда Крыма" по традиции завершают свою акцию участием в праздновании Дня Победы в городе-герое Севастополе. Предлагаем рассказ о событиях 9 Мая в ныне украинском городе российской воинской славы.

СПЕЦИАЛЬНЫЙ РЕПОРТАЖ День Победы в Севастополе



Находясь в Севастополе, трудно избавиться от ощущения нелепой игры, словно навязанной целому городу. Жители говорят почти все по-русски, а официальная речь, к примеру, на государственных телеканалах — украинская. В огромной Севастопольской бухте соседствуют Андреевские флаги российского ВМФ и украинские вымпелы с трезубцем. Над дорогами — щиты с рекламой на "мове", а знаки дорожного движения точно такие же, как в России. Запомнился щит с портретом знаменитого защитника Севастополя адмирала Корнилова. На нем надпись: "У нас есть право на историю, русский язык, самоуправление!". Свои машины мы украсили российскими флагами с георгиевскими ленточками. Появление на улицах колонны

С раннего утра город спешил на парадную Нахимовскую площадь. 9 мая здесь моросил мелкий дождь, но непогода не могла охладить атмосферу праздника. Улыбки, гвоздики и ветки сирени. Ветераны, сегодняшние моряки и очень много детей. Мужчина со строгой военной выправкой в парке неподалеку от парадной площади рассказывает патефон. Объясняет прохожим — это память об отце, пусть его душа живет в музыке старой пластинки, тоже видит парад и радуется великому празднику. В динамиках над площадью церемониал соблюдается строго — речь адмирала то по-украински, то по-русски. Первая часть парада целиком отдана ветеранам. Называются флотские соединения, отдельные корабли, особо объявляются бывшие флотские юнги. Расправив плечи, они идут по Севастополю. Уже через несколько минут шествия в руках каждого пожилого воина оказываются цветы — из рядов зрителей парада то и дело выбегают ребята с букетами. Над площадью несутся дружное тысячелетие: "Спаси-бо! Спаси-бо!". После прохождения ветераны нынешние севастопольские моряки маршируют, не делясь на украинских и российских — общий строй несет два флага. А из динамиков разносится, как и во множестве городов бывшего Советского Союза, неизменно: "Этот День Победы!".

Евгений ЛОКТИНОВ. г. Севастополь. Фото автора.

Как обеспечить безопасность дорожного движения?

16 мая в рамках реализации федеральной целевой программы "Повышение безопасности дорожного движения в 2006—2012 гг." в Орловском юридическом институте МВД России состоится научно-практическая конференция "Проблемы обеспечения безопасности дорожного движения в Российской Федерации".

В ней примут участие представители МВД России, руководство департамента обеспечения безопасности дорожного движения МВД России, профессорско-преподавательский состав ОрЮИ МВД России, представители юридических вузов из других городов, а также ведущие специалисты Академии управления МВД России, Академии экономической безопасности МВД России, УВД Орловской и других областей. Евгения ПЕШЕХОНОВА.

Извещение о проведении открытого конкурса

Предмет контракта: оформление и доставка подписных изданий августа—декабря месяцев 2006 года. Получатель: ОГКУ "Орловская областная публичная библиотека им. И.А. Бунина". Срок поставки: август—декабрь 2006 года. Финансирование: областной бюджет. Условия оплаты: в течение трех дней после подписания контракта. Цена контракта: 553 680 рублей. Критерии оценки заявки: 1. Цена контракта; 2. Сроки поставки; 3. Соответствие товара (продукции) качественным характеристикам. Преференции: ОИ: 0%, УЦИС: 0%. Обеспечение заявки не требуется. Обеспечение контракта не требуется. Документация: 0 рублей. Условия выдачи документации: на основании заявления юридического лица, поданного в письменной форме, переданного по факсу или в форме электронного документа (на бланке с указанием контактных телефонов, электронного адреса) по адресу заказчика. Информацию о конкурсе: прием заявок с 12 мая по 10 июня в 14.00; вскрытие конвертов 13 июня 2006 г. в 11.00 по адресу заказчика. Заказчик и его адрес: управление культуры и искусств администрации области. Адрес организации: 302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 63. Телефон (4862) 45-10-12. Факс (4862) 45-10-06. Электронная почта art@valley.ru Контактное лицо: Д.И. Соболева, тел. (4862) 45-10-12.

Телефон доверия

В управлении вневедомственной охраны при УВД Орловской области продолжает работу телефон доверия. Любой гражданин Орла и области может сообщить информацию о правонарушениях, касающихся компетенции милиции общественной безопасности, и в частности, подразделений вневедомственной охраны. Это может быть информация о фактах имущественных преступлений (кражи, грабежи и т.д.). Номер телефона доверия 42-12-82.

Служба «Дежурный репортер»

Уважаемые читатели! Мы заинтересуем все события, которые происходят в области. Заинтересованы! Вас обязательно услышат.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА Предмет контракта: закупка (поставка) оборудования для пищеблока на объект строительства "Школа в н.п. Скородное Верховского района Орловской области". Объем заказа: 33 единицы (котлы пищеварочные, плиты электрические, столы производственные, ванны моечные, водонагреватели и т.п.). Технические характеристики и количество технологического оборудования указаны в конкурсной документации. Адрес поставки: н.п. Скородное Верховского района Орловской области. Сроки и условия поставки: до 15 августа 2006 г. Доставка на объект строительства "Школа в н.п. Скородное". Финансирование: областной бюджет. Условия оплаты: в течение 7 дней после получения продукции при соответствии надлежащему качеству, комплектности, упаковке, маркировке заказчик перечисляет 100% стоимости продукции. Возможен расчёт (оплата) за каждую партию поставки. Начальная цена контракта: 400,0 тыс.руб. Цена заказа останава твердо фиксированной до исполнения контракта. Критерии оценки заявок: 1. Цена контракта. 2. Сроки поставки. 3. Соответствие качественным характеристикам. 4. Гарантийный срок. Преференции: ОИ:0%, УЦИС: 0%. Обеспечение заявки: не требуется. Обеспечение контракта: не требуется. Документация: 0 руб. Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме и переданного по факсу или в форме электронного документа (на бланке с указанием контактных телефонов, электронного адреса), по адресу заказчика. Информацию о конкурсе Прием заявок: 11.05.2006 г. — 09.06.2006 г., по адресу заказчика. Вскрытие конвертов: 09.06.2006 г., 11.00, по адресу заказчика. Подведение итогов: 15.06.2006 г., по адресу заказчика. Заказчик: областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик" (ОГУ "Орелгосзаказчик"). Адрес организации: 302026, г. Орел, ул. МОПРА, д. 42, каб. 206. Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36. E-mail: goszak@orel.ru Контактное лицо: Т.А. Широкова, тел. (4862) 77-14-04.

Специализированная организация ОГУ "ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ" (г. Орел, ул. Ленина, 37-а) сообщает о проведении 9 июня 2006 года в 10 часов открытого конкурса по поставке автомобилей марки УАЗ (УАЗ-396259 — 6 шт., УАЗ-31519 — 2 шт.). Начальная цена контракта — 2000000 рублей. Источником финансирования — федеральный бюджет. Место поставки — г. Орел. Место подачи заявок, вскрытия конвертов и подведения итогов — г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а. Прием заявок осуществляется с 10 мая до 17.00 8 июня 2006 г. Критерии оценки заявок: цена контракта; сроки и объемы гарантий качества. Полный перечень требований к участникам конкурса и другая информация содержится в конкурсной документации, приобретаемой в фонде имущества. Заказчик — Управление Россельхознадзора по Орловской области (302016, г. Орел, пер. Карачевский, 23, тел. (4862) 752-880). Информация о конкурсе размещена на сайте сети Интернет по адресу: www.bob.ru. Телефон для справок 435-242.

Орловский областной лицей-интернат объявляет набор учащихся в 10-е классы на 2006/2007 учебный год. Правом приема в лицей-интернат пользуются выпускники 9-х классов сельских и поселковых школ Орловской области, проявившие склонность к предметам физико-математического и естественнонаучного профиля. Учащиеся принимаются в лицей-интернат на основе конкурсного отбора. Учащиеся лицей-интерната обеспечиваются бесплатным 5-разовым питанием. Всем предоставляется общежитие. Выпускники лицей-интерната пользуются преимущественным правом на получение в Орловском госуниверситете профессионального педагогического образования на условиях целевой контрактной подготовки специалистов. Контактные телефоны: 55-84-67, 55-75-96. Адрес: г. Орел, ул. Пушкина, д. 168. (Проезд трамваем № 3 до остановки "Школа-интернат").

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Областной, Орловский городской, Советский, Заводской, Железнодорожный и Северный районные советы ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов извещают о смерти ветерана Великой Отечественной войны БАКИНА Павла Михайловича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного. Коллектив Орловского юридического института МВД России выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана ОБД и института полковника милиции в отставке БАКИНА Павла Михайловича. Администрация области выражает глубокое соболезнование руководителю Государственной инспекции труда в Орловской области Геннадью Петровичу Бакину в связи со смертью его отца. Областной, Орловский городской, Советский районные советы ветеранов войны и труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов извещают о смерти ветерана Великой Отечественной войны БАКИНА Петра Михайловича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного. Коллектив Государственной инспекции труда в Орловской области выражает глубокое соболезнование руководителю Государственной инспекции труда в Орловской области Геннадью Петровичу Бакину в связи со смертью его отца. Федерация профсоюзов Орловской области выражает глубокое соболезнование руководителю Государственной инспекции труда в Орловской области Геннадью Петровичу Бакину в связи со смертью его отца. ФГНУ ВНИИ охраны труда, ООО "Орловский центр охраны труда" выражают искреннее соболезнование руководителю Государственной инспекции труда, главному государственному инспектору труда в Орловской области Геннадью Петровичу Бакину по поводу смерти его отца. Федерация профсоюзов Орловской области глубоко скорбит в связи с кончиной ветерана профсоюзного движения, бывшей заведующей юридическим отделом облсовета БАКИНОЙ Александры Терентьевны и выражает соболезнование родным и близким покойной. Администрация и коллектив областного государственного унитарного предприятия "Орелфармация" глубоко скорбит по поводу безвременной смерти работницы Дудиной Натальи Дмитриевны и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной. Администрация ОАО "Орловская хлебопечная база № 36" выражает глубокое соболезнование главному бухгалтеру Анне Николаевне Гасановой в связи со смертью ее матери и бывшей работницы хлебной базы, узника ВОВ. Администрация и коллектив ГМУ "Орловская областная стоматологическая поликлиника" выражает глубокое соболезнование врачу-стоматологу Валерию Андреевичу Емельянову по поводу смерти его матери.